
Program - Pakistan

19 dni

Trasa poti: Islamabad - Chitral in dolina Kalašev - Gilgit - dolina Hunza - trek do baznega tabora Rakapoši

- ledenik Minapin - Karimabad - jezero Attabad - treking pod Nanga Parbat - Fairy Meadows - dolina

Manšehra - rafting - Taxila - Islamabad

Za začetek se bomo zapeljali proti Chitralu, v dolino Kalašev (k potomcem Alexandra Velikega). Njihovo

kulturo in način življenja pa nam bo predstavila kar Kalašinja sama, naša lokalna vodnica.

Pot bomo nadaljevali proti Gilgitu, čez prelaz Shandur. Domačini ga imenujejo kar streha sveta. Tukaj leži

najvišje igrišče za polo na svetu, tekma pa se odvije 1x letno.

Iz Gilgita se bomo zapeljali po Karakorumski, najvišje ležeči avtocesti na svetu, proti dolini reke Hunze.

Domačini verjamejo, da reka in organska hrana, ki jo pridelajo, blagodejno vpliva na njihovo počutje in

visoko starost, ki jo dosežejo (do 145 let). Njihovo kulturo in način življenja bomo spoznali v vasi

Minapin.

Tukaj štarta tudi naša peš tura proti baznemu taboru Rakapoši, kjer bomo prenočili. Tura traja 2 dni.

Vsak dan nekje 5 ur hoje s postanki (same hoje 3 do 4 ure). Prečkali bomo tudi 17 km dolg ledenik

Minapin.

Naslednji dan bo namenjen ogledu Karimabada prestolnice Hunze, in njeni utrdbi nad mestom.

Iz Karimabada se bomo zapeljali do jezera Attabad kjer si bomo privoščili izlet s čolnom.

Sledi vrhunec ture: treking pod goro Nanga Parbat, deveto najvišjo goro in najbolj zahoden osemtisočak

na svetu. Nanga Parbat pomeni Gola gora, imenujejo pa jo tudi hudičeva gora ali gora ubijalka, saj še

noben gorski vrh ni zahteval toliko žrtev. Pogled na goro in ledenik ter na gore v okolici je naravnost

veličasten. Nočimo v Fairy Meadowsu.

Po trekingu se bomo zapeljali čez prelaz Babusar skozi najlepšo dolino Pakistana, po dolini reke

Manšehra. Pot si bomo popestrili še z raftom, hranili opice ob cesti in obiskali starodavno budistično

mesto Taxila. Cilj pa je Islamabad.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta in razumejo, kje leži in

kaj zadnja leta Pakistan je.

Program po dnevih

Dan 1  Let proti Islamabadu 

Dan 2  Prihod v Pakistan, ogled glavnega mesta, nočitev Islamabad 
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Prihod v Islamabad, ogledali si bomo mošejo Faisal, se sprehodili na razgledno točko Daman E Koh od

koder se vije čudovit pogled celotno mesto, zvečer pa si bomo ogledali še nacionalni spomenik, ki v soju

luči zažari v vsej svoji lepoti.

Dan 3  Dolga panoramska vožnja proti severu, skozi gorske prelaze do Chitrala, nočitev (Z) 

Premik v Chitral. Vožnja iz Islamabada proti Chitralu s privatnim mini busom, s postanki okoli 9 ur.

Dan 4  Z džipi v dolino Kalašev, spoznavanje lokalne kulture, obisk muzeja in pokušuna domačega

vina, nočitev Brun (Z) 

Vožnja z džipi Chitral - Brun, proti dolini Kalašev. Spoznavanje njihove kulture z lokalno Kalašinjo, ogled

muzeja, kosilo ter pokušina domačega vina in žganja v vasi Brun.

Dan 5  Vožnja skozi divje pokrajine zahodnega Hindukuša proti Mastuju, nočitev (Z) 

Vožnja z džipi Brun - Mastuj, iz doline Kalašev preko zgornjega Chitrala proti Mastuju. Trajalo bo okoli 6 ur

s postanki. Čakajo nas prvi dih jemajoči pogledi na gore zahodnega Hindukuša.

Dan 6  Čez visoki prelaz Shandur, z razgledi in v družbi jakov, do doline Phander, nočitev (Z) 

Vožnja Mastuj - dolina Phander. Iz Mastuja se bomo zapeljali preko prelaza Shandur (streha sveta), kjer

leži najvišje igrišče za polo na svetu. Fotkanje na tej surovi planoti v družbi jakov. Vožnja proti Dolini

Phander traja okoli 4ure. Po dolini se sprehodimo, sledi večerno druženje.

Dan 7  Pot skozi doline do glavnega mesta Baltistana, do Gilgita, nočitev 

Vožnja iz doline Phander do Gilgita, ki traja okoli 5 ur. Vmes se ustavimo za kosilo, zvečer pa ogled

prestolnice Gilgit v pokrajini Gilgit - Baltistan.

Dan 8  Po Karakorumski avtocesti do doline Hunze in vasi Minapin, doma stoletnikov in mirnega

življenja, nočitev (Z) 

Vožnja Gilgit - Minapin. Iz Gilgita se zapeljemo po karakorumski avtocesti v dolino reke Hunze, kjer živijo

100 letniki. Njihovo kulturo bomo spoznavali v vasi Minapin, kjer bomo tudi prenočili.

Dan 9  Vzpon skozi ledeniško dolino do baznega tabora Rakaposhi, nočitev pod zvezdami (Z) 

Treking Rakaposhi bazni tabor. Pojemo lokalno specialiteto jajčno rolo s paradižnikom ter se odpravimo

proti baznemu taboru. Hoje je približno 5 ur, s postanki. Hodili bomo počasi, vmes pa fotkanje s slapom

ter 17 kilometerskim ledenikom Minapin. Možno bo tudi prečenje ledenika. Sledi kosilo, ter počitek ter

druženje pod veličastno goro Rakaposhi.

Dan 10  Sestop do vasi Minapin in sproščen popoldan v dolini Hunze, nočitev (Z) 

Rakaposhi bazni tabor - Minapin. Hoje bo približno 3 ure, sledi kosilo ter prosto popoldne.
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Dan 11  Raziskovanje Karimabada, palače Altit in turkiznega jezera Attabad, z vožnjo z ladjicami in

visečimi mostovi, nočitev (Z) 

Vožnja Minapin - Karimabad. Ogled Karimabada, prestolnice Hunze, palače Altit nad mestom in lokalne

tržnice. Ustavili se bomo tudi na jezeru Attabad, kjer si bomo privoščili vožnjo z ladjicami ali vodnimi

skuterji. Uživamo v čudovitih pogledih, ter prečkamo viseče mostove nad dolino.

Po kosilu sledi krajši dveurni treking v vasi Passu. Če pa ne boš za hojo, pa lahko počivaš ob jezeru

Borith.

Dan 12  Povratek v Gilgit, priprave na treking in počitek pred zadnjim gorskim poglavjem, nočitev v

Gilgitu 

Vožnja Passu - Gilgit traja okoli 3 ure. Po kosilu zadnje priprave na treking pod goro Nanga Parbat.

Dan 13  Adrenalinska vožnja z džipi in treking (4 ure) do vasice Fairy Meadows pod Nanga

Parbatom, nočitev v koči Fairy Meadows 

Gilgit - Fairy Meadows. Z avtobusom se bomo zapeljali do mosta Raikot kjer bomo zamenjali naše vozilo

z džipi. Sledila bo 40 minutna razburljiva vožnja do vasi Tattu, kjer bomo pojedli kosilo. Nato pa štiri ure

peš do idilične gorske vasice Fairy Meadows.

Dan 14  Pohod do znamenite nemške razgledne točke in dan ob Nanga Parbatu, hoje 5-6 ur, nočitev

v koči Fairy Meadows (Z) 

Pohod Ferry Meadows - nemška razgledna točka (Nanga Parbat) - Fairy Meadows. To bo vrhunec našega

potovanja. Po zajtrku se sprehodimo do Nemške razgledne točke, nekje 5-6 ur hoje. Pofotkamo se z

veličastno goro ter njenim ledenikom ter občudujemo poglede na okoliške gore. Kosilo pod goro.

Dan 15  Sestop do doline (peš, 3 ure) in vožnja skozi gorsko pokrajino do mesta Chilas, nočitev 

Fairy Meadows - Tattu - Chilas. Iz Ferry Meadowsa se sprehodimo tri ure nazaj do vasi Tattu, pojemo

kosilo nato pa se z džipi zapeljemo nazaj do mosta Raikot. Od tu nadaljujemo vožnjo proti Chilasu.

Dan 16  Čez prelaz Babusar do doline Manšehra, s postankom za rafting in nočitvijo v Naranu (Z) 

Chilas - Naran. Odpeljali se bomo čez prelaz Babusar, ter skozi najlepšo dolino Manšehra kjer si bomo

privoščili raft. Po kosilu se zapeljemo do gorske vasice Naran.

Dan 17  Vožnja proti Islamabadu s postankom v starodavni Taxili, mestu budistične dediščine,

nočitev Islamabad (Z) 

Naran - Islamabad. Celodnevna vožnja s postanki ter ogled starodavnega budističnega mesta Taxila. Od

tu dalje v Islamabad.

Dan 18  Ogled pridruženega mesta Rawalpindi. 

Obiskali bomo tržnico ter uživali v mestnem vrvežu. Še zadnji shopping preden odrinemo... :)
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Dan 19  Let proti domu in prihod domov 
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